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Sekildeki devrede mavi prob vin(t)'nin baglanacagi diglimu, yesil prob ise vout(t) olarak tanimlanmis
olan digimi gostermektedir. Bu devre icin;

a. H(jw) = % actk devre gerilim transfer fonksiyonunu bulunuz.

b. H(jw) icin Bode diyagramini gizin. w=[0.1-1000] rad/s araligini alabilirsiniz.

C. Vin (t) = V5 sin(3t) igin vou(t)yi hesaplayiniz.

d. Vi (t) = /5 sin(10t) igin Vou(t)'yi hesaplayiniz.

e. Vi (£) = /5 sin(100t)) igin Vou(t)'yi hesaplayiniz.

f. H(jw) icin genlik-frekans ve faz —frekans karakteristigini OrCad Pspice programi ile elde ediniz.

f=[0.01-200] Hz araligini alabilirsiniz. b sikinda hesapladiginiz degerleri aldiginiz grafikten kontrol
ederek dogrulugunu teyit ediniz. Aldiginiz grafik hesapladiginiz degerleri kapsamiyorsa o degerleri
kontrol etmek zorunda degilsiniz. Belirtilen aralikta kontrol etmeniz yeterli.

g. Bu devre bir filtre devresi midir? Oyle ise bu filtrenin tiri nedir?

Not 1: Gerilim kaynaginin frekansi verilirken rad/s cinsinden mi verilmis Hz cinsinden mi dikkat
ediniz. OrCad’de gireceginiz frekanslar Hz cinsindendir.

Not 2: Odevin son teslim tarihi 8 Aralik 2022 saat 09.00’dur.



